

Комитет по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района предлагает ученикам школ города и района воспользоваться преимуществами уникальной программы популяризации культурных мероприятий «Пушкинская карта». Благодаря этой программе молодые люди от 14 до 23 лет могут посещать различные культурные мероприятия за счет государства.

МБУ «Библиотека-социокультурный центр «Тэффи» предлагает посетить следующие мероприятия по «Пушкинской карте»:

1. Экскурсия «Ваша и навсегда Тэффи».

Библиотека «Тэффи» является центром хранения и сбора информации о жизни и творчестве писательницы Надежды Лохвицкой. Именно здесь создан виртуальный мемориал Тэффи и именно здесь начинается экскурсия по эксклюзивной фотовыставке, которая называется «На острове моих воспоминаний...» и состоит из фотографий из архивов потомков Лохвицких и сообщества «Старый Тихвин». Продолжением фотовыставки, освещающей этапы жизни семьи, как в Тихвине и Петербурге, так и в эмиграции, является интерактивная стена, которая является новаторским решением подачи информации об интересной, полной исторических перипетий, судьбе Тэффи.

Экскурсия «Ваша и навсегда Тэффи» разработана с целью активизации литературного туризма в Тихвинском районе, привлечения внимания жителей и гостей города к изучению литературных страниц истории родного края, связанных с жизнью и творчеством писательницы и ее семьи, а также популяризация творчества Тэффи.

2. Литературный квиз «Литквиз».

С детства мы все неразрывно связаны со словом, языком, литературой. Первое слово, первая сказка, первые попытки читать самостоятельно, увенчавшись успехом, остаются с нами на всю жизнь. Читать – это еще ничего не значит: что читать и как понимать читаемое – вот в чем главное дело. Литературный квиз разработан для повышения мотивации учащихся к изучению литературы с помощью игровой технологии и технологии активного обучения, а также повышения уровня читательской грамотности. Участникам квиза придется вспомнить и классическую русскую литературу, и русские сказки, а также биографии авторов, фильмы, мультфильмы и даже памятники, связанные с великими произведениями русских писателей. Пушкин, Толстой, Чехов, Салтыков-Щедрин – вот далеко не полный список авторов, по произведениям которых подготовлены вопросы квиза.

3. Квиз по жизни и творчеству Н.А. Римского-Корсакова «Римский квиз».

В преддверии юбилея великого композитора, уроженца Тихвинской земли, Николая Андреевича Римского-Корсакова, состоится тематический квиз для знатоков и любителей его творчества. Это интеллектуально-развлекательная игра в формате квиза на темы, связанные с творчеством и биографией композитора, в истории и современности, литературе и музыке, кинематографе и мультипликации. Участники разделятся на команды и попытаются одолеть трудные, но очень интересные вопросы игры. Знания, полученные на уроках музыки, будут преимуществом и позволят знатокам ловко и быстро справиться со всеми, даже самыми сложными вопросами квиза.

Мероприятия для групп и классов, стоимость билета по «Пушкинской карте» - 200 руб., приобрести билеты можно на сайте МБУ БСЦ «Тэффи» <http://teffylib.ru/>, а также в группе библиотеки в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/teffylib>.

По вопросам приобретения билетов, а также оформления «Пушкинской карты» можно обращаться в администрацию МБУ БСЦ «Тэффи», 8(81367)51-653.